
ENGLISH  OWNER’S MANUAL
Please read this manual carefully before operating your set and retain it 
for future reference.

РУССКИЙ  РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
Внимательно прочитайте это руководство, прежде чем 
использовать свой комплект, и сохраните его для последующего 
использования.

УКРАїНСЬКА  ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
Перед використанням виробу уважно прочитайте даний посібник 
та збережіть його для звернень у майбутньому.

ҚAЗAҚ ТІЛІ  ПАЙДАЛАНУШЫ НҰСҚАУЛЫҒЫ
Құрылғыны іске пайдаланар алдында осы нұсқаулықты 
мұқият оқып шығыңыз да, болашақта қарау үшін сақтап 
қойыңыз.

Product Overview  /  Краткие сведения 
об изделии  /  Короткий огляд виробу  /  
Өнімге шолу  

Charging  /  Зарядка  /  Заряджання  /  
Зарядтау 

BLUETOOTH® Connection  /  Подключение BLUETOOTH®  /  З’єднання через BLUETOOTH®  /   
BLUETOOTH® қосылымы  

App Installation  /  Установка 
приложения  /  Встановлення 
застосунку  /  Қолданба орнату

Dual Play Connection (Optional)  /  Подключение дополнительного динамика (опционально)  /  
Підключення Dual Play (підключення для парного відтворення) (опція)  /   
Екі динамиктен ойнату қосылымы (қосымша)

LG Sound Sync  /  LG Sound Sync (LG Синхронизация Звука)  /  
LG Sound Sync  /  LG Sound Sync  

About LED Indicator  /  О светодиодном индикаторе  /  Режими світлодіодного індикатора  /  
Жарық диодты индикатор туралы

LG Music Flow P7 (CD)

Select “LG Music Flow P7(xx)” on your Bluetooth device.  
(XX means the last two digits of BT address.) 

 y When you turn on the unit, the last connected Bluetooth device is connected automatically. 
(Only if the external device is not connected with portable cable and the unit is registered 
on the Bluetooth device.)

 y Depending on the Bluetooth device, you need to enter the PIN code (0000).

Выберите «LG Music Flow P7(xx)» на своём устройстве Bluetooth.  
(XX указывают последние две цифры адреса Bluetooth). 

 y При включении устройства автоматически подключается последнее из подключенных 
ранее устройств Bluetooth. (Только в случае, если внешнее устройство не подключено 
с помощью переносного кабеля и устройство зарегистрировано на устройстве 
Bluetooth.)

 y В зависимости от устройства Bluetooth необходимо ввести PIN-код (0000).

Виберіть «LG Music Flow P7(xx)» на вашому Bluetooth-пристрої.  
(XX означає останні чотири цифри Bluetooth-адреси). 

 y При ввімкненні системи автоматично встановлюється з'єднання з останнім підключеним 
Bluetooth-пристроєм. (Тільки якщо кабелем для переносних пристроїв до системи не 
підключений зовнішній пристрій і якщо система зареєстрована у Bluetooth-пристрої).

 y У залежності від Bluetooth-пристрою, може бути необхідно ввести ПІН-код (0000).

Bluetooth құрылғыңызда “LG Music Flow P7(xx)” таңдаңыз.  
(XX BT мекенжайының соңғы екі санын білдіреді.) 
 y Бұйымды іске қосқан кезде, соңғы қосылған Bluetooth құрылғысы автоматты 

түрде қосылады. (Сыртқы құрылғы портативті кабельмен қосылмаған және 
бұйым Bluetooth құрылғысында тіркелген жағдайда ғана.)

 y Bluetooth құрылғысына байланысты, PIN кодын енгізу қажет болады (0000).

To use this unit more comfortably, install “Music Flow Bluetooth” on 
your Bluetooth devices.  /  
Для более удобной эксплуатации данного изделия установите 
«Music Flow Bluetooth» на своих устройствах (планшет, смартфон 
и т.д.) с поддержкой Bluetooth.  / 
Для зручного користування вашою системою установіть застосунок 
«Music Flow Bluetooth» на ваших Bluetooth-пристроях.  /

Бұл бұйымды ыңғайлы пайдалану үшін Bluetooth 
құрылғыларына “Music Flow Bluetooth” қолданбасын 
орнатыңыз.  

How to check the battery life: when the unit is turned on, press 
the . 
Как проверить время работы батареи: при включенном 
изделии нажмите . 
Як перевірити заряд батарейки: на ввімкненій системі 
натисніть . 
Батареяның қызметтік мерзімін тексеру әдісі: 
құрылғы қосылған кезде,  түймесін басыңыз. 

Searching for “Music Flow Bluetooth” on the 
Google Play Store or Apps Store.  /
Поиск “Music Flow Bluetooth” в Google Play 
Store или Apps Store.  /
Пошук «Music Flow Bluetooth» у Google 
Play Store або Apps Store.  /
“Music Flow Bluetooth” қолданбасын 
Google Play Store немесе Apps Store 
дүкендерінде іздеу.

Music Flow Bluetooth 

Preparation : Two speakers are needed to enjoy in stereo. For more detail, refer to the 
“Music Flow Bluetooth” app.  /
Подготовка : необходимо иметь два динамика, чтобы наслаждаться звуком в режиме 
стерео. Для получения дополнительных сведений ознакомьтесь с приложением 
"Music Flow Bluetooth".  /
Підготовка : Для прослуховування в режимі стерео потрібні дві акустичні системи. 
Детальніше див. у застосунку «Music Flow Bluetooth».  /
Дайындық : Стерео дыбысын тамашалау үшін екі динамик қажет. Толық 
мәліметтерді “Music Flow Bluetooth” қолданбасынан қараңыз.

LG Sound Sync enables you to control some functions of this unit by a remote control of your LG TV. Controllable functions are volume up/down 
and mute. Make sure that your TV has LG Sound Sync logo as shown above.  /
LG Sound Sync позволяет управлять некоторыми функциями данного устройства с помощью пульта дистанционного управления телевизора 
LG. К управляемым функциям относятся усиление/снижение громкости и выключение звука. Убедитесь, что на вашем телевизоре имеется 
логотип LG Sound Sync, как показано выше.  /
LG Sound Sync дозволяє управляти деякими функціями даної системи за допомогою пульта дистанційного управління вашого телевізора LG. 
Доступне управління функціями регулювання гучності і відключення звуку. На телевізорі повинен бути розміщений логотип LG Sound Sync, 
показаний вище.  /
LG Sound Sync функциясы осы құрылғының кейбір функцияларын LG теледидарының қашықтан басқару пульті арқылы 
басқаруға мүмкіндік береді. Басқаруға болатын функциялар дыбыс деңгейін көтеру/төмендету және дыбысты өшіру. 
Теледидарыңызда жоғарыда көрсетілгендей LG Sound Sync логотипі бар екендігіне көз жеткізіңіз.

Turned on red  
Включен красный  
Світить червоним  
Қызыл түспен қосылды

Turned on amber
Включен желтый
Світить жовтим
Сары түспен қосылды

Turned on white
Включен белый
Світить білим
Ақ түспен қосылды

Turned off
Выключено
Вимкнений
Өшірулі

In Charging  Fully Charged  / Заряжается  Полностью заряжено  /   
Заряджається  Повністю заряджена  /  Зарядталуда  Толығымен зарядталды 

Power is turned on.  /  Питание включено.  /  Живлення ввімкнене.  /  Қуат қосылды.

Battery is discharged. (Blinks rapidly)  /  Батарея разряжена. (Быстро мигает)  /  Батарейка розряджена. 
(Швидко мигає)  /  Батарея заряды бос. (жылдам жыпылықтайды) 

The unit operates abnormally. Leave the unit at room temperature (5 - 35 °C) for a while and try again.  /   
Устройство работает неправильно. Оставьте устройство при комнатной температуре (5–35 °C) в течение 
некоторого времени и повторите попытку.  /  Система працює неправильно. На деякий час залиште 
систему при кімнатній температурі (від 5 до 35 °C), після чого повторіть спробу.  /  Бұйым қалыпсыз 
тұрде жұмыс істейді. Бұйымды бөлме температурасында (5 - 35 °C) аз уақытқа қалдырып, 
әрекетті қайталап көріңіз.

Waiting for dual play connection  /  Ожидание подключения Dual play  /  В очікуванні на підключення для 
парного відтворення  /  Екі динамиктен ойнату қосылымын күтуде

Waiting for sound sync  /  Ожидание синхронизации звука  /  В очікуванні на Sound Sync  /   
Дыбыс синхрондалуын күтуде

Mute status (Portable)  /  Состояние отключенного звука (Портативное устройство)  /   
Режим приглушення звуку (Переносний пристрій)  /  Дыбысты өшіру күйі (портативті)

Blink : Searching for Bluetooth device, Stay on : Bluetooth device is connected.  /
Мигает: поиск устройства Bluetooth, Перестает мигать: устройство Bluetooth подключено.   /
Мигання : Пошук Bluetooth-пристрою, Постійне світіння: Bluetooth-пристрій підключений.  /
Жыпылықтауда : Bluetooth құрылғысы ізделуде, Қосулы тұр : Bluetooth құрылғысы 
қосылды.

Press  to turn on the unit.  /  Нажмите , чтобы включить устройство.  /   
Натисніть  щоб увімкнути систему.  /  Құрылғыны қосу үшін  түймесін 
басыңыз.

Approx. 3.5 hours 
Прим. 3,5 часа 
Прибл. 3,5 год. 

Шамамен 3,5 сағат

Using External Device  /  Использование 
внешнего устройства  /  Використання 
зовнішнього пристрою  /  Сыртқы 
құрылғыны пайдалану 

http://www.lg.com

Safety Information  /  Информация по 
технике безопасности  /  Заходи безпеки  / 
Қауіпсіздік туралы ақпарат

Press and hold the buttons (  speaker: ,  /  speaker: , ) 
simultaneously until you hear a beep. Buttons will blink white.  /
Нажмите одновременно и удерживайте кнопки (  динамик: ,  /  
динамик: , ), пока не услышите звуковой сигнал. Кнопки замигают 
белым цветом.  /

Одночасно натисніть і утримуйте кнопки (  АС: ,  /  АС: 
, ), поки не прозвучить звуковий сигнал. Кнопки будуть мигати білим 
кольором.  /

Дыбыстық сигнал естілмегенше түймелерді (  динамик: ,  / 
 динамик : , ) бірге басып тұрыңыз. Түймелер ақ түспен 

жыпылықтайды. 

Press and hold ,  simultaneously until you hear a beep.  blinks amber. If 
connected,  stay amber.  /

Нажмите одновременно и удерживайте ,  пока не услышите звуковой 
сигнал.  замигает желтым цветом. Если подключение произошло,  будет 
постоянно гореть желтым цветом.  /

Одночасно натисніть і утримуйте , , поки не прозвучить звуковий сигнал. 
 мигає жовтим. Після підключення  постійно світить жовтим.  /

Дыбыстық сигнал естілмегенше ,  түймелерін бірге басып 
тұрыңыз.  Сары түспен жыпылықтайды. Қосылған болса,  сары 
түспен жанып тұрады.

Connect the  speaker using Bluetooth.  
Подключите динамик  через Bluetooth.  
Приєднайте АС  через Bluetooth.  
динамигін  Bluetooth арқылы қосыңыз.  

Set up the sound output of your TV : TV setting menu [ [Sound] [ [TV Sound 
output] [ [LG Sound Sync (Wireless)]  /
Настройте звуковой выход телевизора : TV setting menu [ [Sound] [ [TV 
Sound output] [ [LG Sound Sync (Wireless)]  /
Налаштуйте звуковий вихід свого телевізора : TV setting menu [ [Sound] [ 
[TV Sound output] [ [LG Sound Sync (Wireless)]  /
Теледидардың дыбыс шығарылымын орнату : TV setting menu [ 
[Sound] [ [TV Sound output] [ [LG Sound Sync (Wireless)]

If two speakers are connected, blinking buttons will stay white with beep 
sound.  /
Если подключены два динамика, мигавшие кнопки загорятся белым 
цветом и подача звукового сигнала прекратится.  /
Після того, як будуть підключені дві акустичні системи, прозвучить 
звуковий сигнал і кнопки перейдуть в режим постійного світіння білим 
кольором.  /
Егер екі динамик қосылған болса, дыбыстық сигнал беріліп, 
түймелер ақ түспен жыпылықтайды.

The setting method of LG Sound Sync may differ depending on the TV. Refer to your TV manual.  /
Метод настройки LG Sound Sync может иметь отличия, определяемые моделью телевизора. См. руководство по телевизору.  /
Спосіб налаштування функції LG Sound Sync може відрізнятися в залежності від моделі телевізора. Зверніться до інструкції з 
експлуатації вашого телевізора.  /
LG Sound Sync жүйесін реттеу әдісі теледидарға байланысты өзгешеленуі мүмкін. Теледидар нұсқаулығын қараңыз.

,

When you connect the portable cable, the function is 
changed to portable in mode automatically.  /
При подключении переносного кабеля данная функция 
автоматически изменяется на переносной режим.  /
При підключенні кабеля для переносних пристроїв 
відбувається автоматичне перемикання на режим входу 
з переносного пристрою.  /
Портативті кабельді жалғаған кезде, функция 
автоматты режимде портативті күйге ауысады.

,

ПОРТАТИВНАЯ BLUETOOTH 
АУДИОСИСТЕМА
ПОРТАТИВНА BLUETOOTH 
АУДІОСИСТЕМА
Шағын Bluetooth дыбыс 
системасы
NP7550 / NP7550W / NP7550B

On : Press the 1/! 
Off : Press and hold the 1/!

Вкл : нажмите 1/! 
Выкл : нажмите и 
удерживайте 1/!

Увімк. : Натиснути 1/! 
Вимк. : Натиснути і утримувати 
1/!

Қосу : Басыңыз 1/! 
Өшіру : Басып тұрыңыз 
1/!

When you connect portable 
cable, you can select between 
Bluetooth and portable input 
mode.  /
При подключении гибкого 
кабеля можно выбирать 
между режимами входного 
сигнала переносной и 
Bluetooth.  /
Коли підключений кабель 
для переносних пристроїв, 
ви можете обирати джерело 
вхідного сигналу між 
Bluetooth і переносним 
пристроєм.  /
Портативті кабельді 
жалғаған кезде, Bluetooth 
және портативті кіріс 
режимінің арасында 
таңдай аласыз.

60 %
15 %
15 %

60 %
15 %
15 %

60 %
15 %
15 %

Multi pairing : Press and hold  for 2 seconds to add another 
Bluetooth device.  
Initializing : Press and hold  for 10 seconds.  /
Подключение нескольких устройств : нажмите и 
удерживайте  в течение 2 секунд, чтобы добавить другое 
устройство Bluetooth.  
Инициализация : нажмите и удерживайте  в течение 10 
секунд.   / 

Мультисполучення : Щоб додати іще один Bluetooth-
пристрій, натисніть і утримуйте  впродовж 2 секунд.  
Обнуління : Натисніть і утримуйте  впродовж 10 секунд.  /

Бірнеше құрылғыны жұптастыру : Басқа Bluetooth 
құрылғысын қосу үшін  түймесін 2 секунд басып 
тұрыңыз.  
Баптандыру :  түймесін 10 секунд басып тұрыңыз.

Play/Pause : Press .  
Forward Skip : Press  twice. Back Skip : Press  
three times.  /

Воспроизведение/пауза: нажмите . 
Перемотка вперед: нажмите  два раза. 
Перемотка назад: нажмите  три раза.  /

Відтворення/пауза : Натиснути .  
Перехід уперед: Двічі натиснути .  
Перехід назад : Тричі натиснути .  /

Ойнату/кідірту:  түймесін басыңыз.  
Алға өткізу:  түймесін екі рет басыңыз. 
Артқа өткізу:  түймесін үш рет басыңыз.

Mute : Press . (Portable, LG Sound Sync)
Отключение звука: нажмите .  
(переносное, LG Sound Sync)
Тимчасово вимкнути звук : Натиснути . 
(Portable, LG Sound Sync)
Дыбысты өшіру :  түймесін басыңыз. 
(Портативті, LG Sound Sync)

Resetting  /  Сброс  /  Скидання  /  Қалпына 
келтіру
In case that the unit freezes due to malfunction, 
remove the rubber sleeve and press the reset hole 
using an object like a thin pin. Then the unit is 
turned off completely.  /

В случае «зависания» устройства при неправильном 
функционировании, удалите резиновую прокладку и надавите на 
отверстие с помощью какого-либо предмета типа булавки. После 
этого устройство отключится полностью.  /  
Якщо збій у системі призводить до зависання, зніміть гумову 
заглушку і натисніть кнопку скидання у отворі за допомогою 
тонкого предмету, такого як шпилька тощо. Система повністю 
вимкнеться.  /
Егер бұйым ақаулыққа байланысты тұрып қалса, резеңке 
шлангісін алып тастаңыз да, жіңішке істік сияқты затпен 
қалпына келтіру тесігіне басыңыз. Содан кейін бұйым 
толығымен өшіріледі.

Version 4.0.3 (or higher)
Версия 4.0.3 (или выше)
Версія 4.0.3 (або вища)
4.0.3 нұсқасы  
(немесе кейінгі нұсқа)

Version 6 (or higher)
Версия 6 (или выше)
Версія 6 (або вища)
6 нұсқасы  
(немесе кейінгі нұсқа)
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ENGLISH  

Notice for using this Unit
Bluetooth

 y You can connect this unit with up to 3 Bluetooth device simultaneously same 
method. 

 y The multi pairing connection is only supported on Android or iOS devices. 
(Multi pairing connection may not be supported depending on the connected 
device specifications.) 

 y Removable/detachable Bluetooth device (Ex : Dongle etc..) does not supported 
multi pairing. 

 y Even if this unit connected up to 3 Bluetooth devices, you can play and control 
music by using only one of the connected devices.

Dual Play
 y If you use a Bluetooth device using dongle, you cannot use Dual Play.
 y In portable input mode, you cannot use Dual Play. 
 y When you enjoy Dual Play, the multi pairing connection is not supported.
 y When you enjoy Dual Play, the function cannot be changed. 
 y When Dual Play connection is on processing, you cannot search the units on 

other Bluetooth devices. 
 y When you disconnect Dual Play connection, press and hold the buttons  

(  speaker : ,  /  speaker : , ) again.
 y When you enjoy Dual Play, you can adjust the volume of both  and  

speakers at the same time.
 y When connecting Dual Play, Bluetooth devices connected to  speaker are 

disconnected and those connected to  speaker are disconnected except for 
the last connected device.

 y Using Dual play is limited to only these units and is unavailable on other Music 
Flow series.

 y To change the Bluetooth device in Dual Play mode, press and hold  for 
2 seconds to disconnect current Bluetooth device and connect the desired 
Bluetooth device.

 y In Dual Play mode, you can connect only the  speaker with the Bluetooth 
device.

 y Dual Play is only supported on Android or iOS devices.

LG Sound Sync
 y When the connections failed, make sure of the conditions of this unit and your 

TV : power, function and etc.
 y If you turn off and on the TV, you must set LG Sound Sync connection again.
 y This unit recognizes input signals such as Bluetooth and LG Sound Sync and 

then changes suitable function automatically.

Notice for Auto Power Off
When the unit is in BT/LG Sound Sync mode without music playback for 20 minutes or 
in portable input mode without button operation for 6 hours, this unit is turned off 
automatically.

How to disconnect the wireless network 
connection or the wireless device.
Turn off the unit.

Specification
Power Supply: 
 - 5 V 0 2.0 A (AC Adapter)  - Built-in rechargeable battery

Power consumption: 10 W 
AC Adapter: 
 - Model: WB-10A05FG  - Manufacturer: Yang Ming Industrial
 - Input: AC 100 - 240 V, 50/60 Hz  - Output: 5 V 0 2.0 A

Dimensions (W x H x D): Approx. 184 mm x 55 mm x 63 mm
Net Weight: Approx. 0.7 kg
Operating Temperature: 5 °C to 35 °C
Operating Humidity: 5 % to 60 %
External Connector: 
 - ø 3.5 mm mini jack  - Micro USB port for charging battery

Communication: Bluetooth
Amplifier: 
 - 10 W + 10 W (4 Ω at 1 kHz)  - THD: 10%

Speaker: 
 - Type : Built-in  - Impedance Rate : 4 Ω
 - Rated Input Power : 10 W  - Max. Input Power : 20 W

Battery : 
 - Battery capacity : 2600 mAh
 - Operating time is approx. 8 hours. (Based on 30% volume, 1kHz signal, 400 mV 

portable input and fully charged status) It may vary depending on the battery 
status and operational conditions.

 y Design and specifications are subject to change without notice.

Troubleshooting
No power

 y The battery is discharged. Recharge the battery.
 y Connect the unit to the power supply with the AC adapter.

No sound or sound distortion
 y The unit or your smart device’s volume is set to minimum. Check and adjust the 

volume of the unit or Bluetooth device’s volume.
 y When you use an external device at high volume, the sound quality may be 

deteriorated. Lower the volume of the devices.
 y If you use the unit for purposes other than listening to music, the sound quality may 

be lowered or the unit may not work properly.
Bluetooth pairing does not work well.

 y Switch Bluetooth off and on again on your Bluetooth device, then try pairing again.
 y Be sure your Bluetooth device is on.
 y Remove the obstacle in the path of the Bluetooth device and the unit.
 y Depending on the type of the Bluetooth device or surrounding environment, your 

device may not be paired with the unit.
 y While using Bluetooth, you may not be able to activate Music Flow Bluetooth 

app. Disconnect Bluetooth device you have connected before to use Music Flow 
Bluetooth app properly.

 y When your Bluetooth device have been already connected with other unit, 
disconnect the Bluetooth connection first. Then you can control your unit through 
Music Flow Bluetooth app.

 y Depending on the Bluetooth device, Music Flow Bluetooth app may work 
restrictively not work.

 y The connection you’ve made may be disconnected if you select other application 
or change the setting of the connected device via Music Flow Bluetooth app. In 
such case, please check the connection status.

The unit does not operate normally.
 y If the battery was fully discharged, the stored Bluetooth information can be deleted.
 y Previous setting may not be saved when the unit’s power is shut off.
 y In case of malfunction,  LED indicator is lit in red and white alternately. Please 

use the unit in proper place where the temperature or humidity is not so high or 
low. If this problem is unsolved, contact LG Electronics customer care center.

 y In case of overload, all LED indicators stay white. Please turn the power off and then 
on again.

Safety Information
WARNING: 

 y This unit contains magnets which can be harmful to some kind of object ( Ex : 
Magnetic card, Pacemaker etc..).

 y Internal lithium battery in the unit should not be replaced by user because of 
danger of explosion if battery is incorrectly replaced ,and must be replaced with the 
same type battery by expert.

 y Only use the AC adapter supplied with this device. Do not use a power supply from 
another device or another manufacturer. Using any other power cable or power 
supply may cause damage to the device and void your warranty. If you do not use 
supplied adapter, charging is unavailable or charging time may differ.

 y To avoid fire or electric shock, do not open the unit. Contact to qualified personnel only.
 y Do not leave the unit in a place near the heating appliances or subject to direct 

sunlight, moisture, or mechanical shock.
 y To clean the unit, use a soft, dry cloth. If the surfaces are extremely dirty, use a soft 

cloth lightly moistened with a mild detergent solution. Do not use strong solvents 
such as alcohol, benzine, or thinner, as these might damage the surface of the unit.

 y Do not use volatile liquids such as insecticide spray near the unit. Wiping with 
strong pressure may damage the surface. Do not leave rubber or plastic products in 

contact with the unit for a long period of time.
 y Do not place the unit over the vehicle’s air bag. When the air bag deploys, it may 

result in injury. Before using in the car, fix the unit.
 y Do not use the handsfree function during driving a car.
 y Do not leave the unit on an unstable place such as high shelves. It may fall down 

because of the vibration of the sound.
 y Do not use high voltage products around this product. (ex. Electrical swatter) This 

product may malfunction due to electrical shock.

CAUTION when using this product in environments of low humidity
 y It may cause static electricity in environments of low humidity.
 y It is recommended to use this product after touching any metal object which 

conducts electricity.
Declaration of Conformity

 

Hereby, LG Electronics European Shared Service Center B.V., declares that this 
Portable Bluetooth Speaker is compliant with the essential requirements and other 
relevant provisions of Directive 1999/5/EC. The complete Declaration of Conformity 
may be requested through the following postal address: 
LG Electronics European Shared Service Center B.V.  
European Standard Team Krijgsman 1 1186 DM Amstelveen  
The Netherlands or can be requested at our dedicated DoC website: 
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

This device is a 2.4 GHz wideband transmission system, intended for use in all EU 
member states and EFTA countries.

РУССКИЙ  

Примечание к использованию данного устройства
Bluetooth

 y Вы можете подключить к этому устройству одновременно до 3 устройств 
Bluetooth с помощью одного и того же метода. 

 y Согласованное подключение нескольких устройств поддерживается 
на устройствах Android и iOS. (Согласованное подключение нескольких 
устройств может не поддерживаться в зависимости от спецификации 
подключаемых устройств.) 

 y Съемное/отсоединяемое устройство Bluetooth (Напр: аппаратный ключ и т. 
п.) не поддерживает согласование нескольких устройств. 

 y Даже если к устройству подключено до 3 устройств Bluetooth, вы можете 
воспроизводить музыку и управлять ею с помощью всего одного из 
подключенных устройств.

Dual Play (подключение дополнительного динамика)
 y Если устройство Bluetooth используется с помощью аппаратного ключа 

(Bluetooth - адаптера/ контроллера) пользоваться Dual Play в этом случае 
невозможно.

 y При использовании режима подключения через вход для портативных 
устройств пользоваться Dual Play невозможно. 

 y При использовании Dual Play согласованное подключение нескольких 
устройств не поддерживается.

 y При использовании Dual Play, функцию нельзя изменить. 
 y В процессе обработки подключения Dual Play невозможно осуществлять 

поиск устройств на других устройствах Bluetooth. 
 y При отключении подключения Dual Play, еще раз нажмите и удерживайте 

кнопки (  динамик: ,  /  динамик: , ).
 y Когда вы наслаждаетесь возможностями технологии Dual Play, то можете 

одновременно изменять громкость и динамика , и динамика .
 y При подключении функции Dual Play устройства Bluetooth, подключенные 

к динамику , отключаются и подключенные к динамику  также 
отключаются, за исключением последнего из подключенных устройств.

 y Возможность использования технологии Dual play ограничивается только 
этими устройствами; она недоступна на других устройствах серии Music Flow.

 y Чтобы в режиме Dual Play сменить устройство Bluetooth, нажмите и 

удерживайте  в течение 2 секунд, чтобы отключить текущее устройство 
Bluetooth и подключить нужное устройство Bluetooth.

 y В режиме Dual Play вы можете подключить только динамик  с 
устройством Bluetooth.

 y Технология Dual Play поддерживается только на устройствах Android и iOS.

LG Sound Sync (синхронизация звука)
 y Если не удается подключиться, убедитесь, что соблюдены условия 

для подключения данного устройства и телевизора: электропитание, 
функционирование и т. п.

 y Если вы выключите и включите телевизор, то должны будете снова 
настроить подключение LG Sound Sync. 

 y Эта система распознает такие входящие сигналы, как Bluetooth и LG TV 
сигналы, и автоматически включает соответствующий режим работы.

Предупреждение об автоматическом 
отключении питания
Когда устройство находится в режиме синхронизации звука BT/ТВ, не 
воспроизводя музыку в течение 20 минут, или же в переносном режиме входного 
сигнала, при котором нажатие кнопок не осуществлялось в течение 6 часов, 
данное устройство автоматически выключается.

Как отключить беспроводное подключение к 
сети или беспроводное устройство.
Выключение устройства.

Технические характеристики
Источник питания: 
 - 5 В 0 2,0 А (адаптер переменного тока)  - Встроенный аккумулятор

Потребляемая мощность: 10 Вт 
Адаптер переменного тока: 
 - Модель: WB-10A05FG  - Производитель: Yang Ming Industrial
 - Вход: 100–240 В, 50/60 Гц пер. тока  - Выход: 5 В 0 2,0 А

Размеры (шир x выс x глуб): прим. 184 мм x 55 мм x 63 мм
Вес-нетто: прим. 0,7 кг
Температура эксплуатации: от 5 °C до 35 °C
Влажность при эксплуатации: от 5 до 60 %
Внешний разъем: 
 - Гнездо мини-джек ø 3,5 мм  - Микро USB-порт для зарядки батареи

Связь: Bluetooth
Усилитель: 
 - 10 Вт + 10 Вт (4 Ом при 1 кГц)  - Коэффициент нелинейных искажений: 10%

Динамик: 
 - Тип: Встроенный  - Полное сопротивление: 4 Ом
 - Номинальная подводимая 

мощность: 10 Вт
 - Номинальная подводимая 

мощность: 20 Вт
Батарея: 
 - Мощность батареи: 2600 мА/ч
 - Прибл. время работы 8 часов. (Оценка основана на следующих 

предположениях: громкость звука 30%, сигнал 1 кГц, переносной режим 
входного сигнала в 400 мВ и полностью заряженная батарея). Очень 
зависит от состояния батареи и условий эксплуатации.

 y Конструкция устройства и его технические характеристики могут быть 
изменены без предварительного уведомления.

Поиск и устранение неисправностей
Нет питания

 y Разряжена батарея. Подзарядите батарею
 y Подключите устройство к сети питания с помощью прилагаемого адаптера 

питания переменного тока.
Отсутствует или искажён звук

 y Убрана громкость на аппарате или на вашем интеллектуальном устройстве. 
Проверьте и отрегулируйте громкость данного устройства или устройства 
Bluetooth.

 y При использовании внешнего устройства на максимальном уровне громкости 
качество звука может снижаться. Снизьте громкость устройств.

 y Если вы используете устройство не для прослушивания музыки, качество звука 
может быть снижено или, возможно, устройство может не работать должным 
образом.

Не работает подключение устройств через Bluetooth.

 y Выключите и снова включите Bluetooth на своём устройстве Bluetooth, затем 
снова попытайтесь выполнить согласование.

 y Убедитесь, что ваше устройство Bluetooth включено.
 y Уберите препятствия, имеющиеся между данным устройством и устройством 

Bluetooth.
 y В зависимости от типа устройства Bluetooth и особенностей окружающей 

среды, согласование вашего устройства и данного устройства может оказаться 
невозможным.

 y При использовании Bluetooth возможность активации приложения Music Flow 
Bluetooth может отсутствовать. Отключите ранее подключенное устройство 
Bluetooth, чтобы правильно использовать приложение Music Flow Bluetooth.

 y Если устройство Bluetooth уже подключено к другому устройству, сначала 
отключите Bluetooth. Затем вы можете управлять своим устройством через 
приложение Music Flow Bluetooth.

 y В зависимости от устройства Bluetooth, приложение Music Flow Bluetooth 
может работать с ограничениями или не работать вообще.

 y Подключение может прерваться при выборе другого приложения или 
изменении настроек подключенного устройства через приложение Music Flow 
Bluetooth. В этом случае, пожалуйста, проверьте состояние соединения.

Аппарат не работает нормально.
 y Если батарея была полностью разряжена, сохраненная информация Bluetooth 

может быть потеряна.
 y Предыдущие настройки могут не сохраниться при отключении питания устройства.
 y В случае неисправности светодиодный индикатор  горит попеременно 

то красным, то белым светом. Располагайте аппарат правильно, в местах, где 
температура или влажность не является слишком высокой или низкой. Если эта 
проблема не решена, обратитесь в сервисный центр LG Electronics.

 y В случае перегрузки все светодиодные индикаторы продолжают светить белым 
светом. Отключите питание, а затем включите его снова.

Информация по технике безопасности
ОСТОРОЖНО! 

 y Это устройство содержит магниты, что может причинить ущерб некоторым 
типам объектов (пример: магнитные карты, кардиостимуляторы и т. п.). 

 y Не помещайте на устройство источники открытого пламени, например 
зажженные свечи. 

 y Замена внутренней литиевой батареи не должна осуществляться 
пользователем из-за возможной опасности ее взрыва при неправильной 
замене. Она должна заменяться батареей такого же типа. Замена батареи 
должна производиться специалистом.

 y Используйте только адаптер питания, поставляемый с данным устройством. 
Не пользуйтесь блоком питания от другого устройства или изготовителя. 
Использование другого кабеля питания или блока питания может привести 
к повреждению данного устройства и аннулированию гарантии. Если 
поставляемый адаптер питания не используется, зарядка устройства может 
оказаться невозможной или же время зарядки станет другим.

 y Во избежание пожара или поражения электрическим током, не открывайте 
аппарат. Обращайтесь только к квалифицированным специалистам.

 y Не оставляйте устройство рядом с нагревательными приборами и 
не подвергайте его воздействию прямых солнечных лучей, влаги или 
механических ударов.

 y Протирайте устройство мягкой сухой тканью. При сильном загрязнении 
поверхностей используйте мягкую ткань, смоченную в слабом растворе 
моющего средства. Не допускается использовать такие агрессивные средства, 
как спирт, бензин или растворитель – они могут повредить поверхность 
устройства.

 y Не используйте рядом с устройством летучие жидкости, такие как средство 
от насекомых. При вытирании пыли можно повредить поверхность, сильно 
надавливая на нее. Не допускайте продолжительного контакта с устройством 
резиновых или пластиковых предметов.

 y Не размещайте устройство над воздушной подушкой безопасности автомобиля. 
При развертывании подушки безопасности возможно его повреждение. Перед 
эксплуатацией устройства в автомобиле закрепите его.

 y Не пользуйтесь функцией "свободные руки" во время вождения автомобиля.
 y Не размещайте устройство на неустойчивой поверхности, например на 

высоких полках. От звуковых вибраций оно может упасть.
 y Не используйте высоковольтные приборы рядом с данным устройством 

(например, электрические мухобойки). Из-за электроразряда работа устройства 
может нарушиться. 

При низкой влажности окружающей среды пользуйтесь данным 
устройством с осторожностью

 y В средах с низкой влажностью может возникнуть статическое 
электричество.

 y Рекомендуется использовать данный продукт после соприкосновения с 
металлическим объектом, проводящим электричество.

Заявление о соответствии

 

Настоящим сервисный центр LG Electronics European Shared Service Center B.V., 
заявляет, что этот переносной Bluetooth-динамик соответствует требованиям 
и другим важным условиям Директивы 1999/5/EC. Полный текст Заявления о 
соответствии может быть запрошен по следующему почтовому адресу: 
LG Electronics European Shared Service Center B.V  
European Standard Team Krijgsman 1 1186 DM Amstelveen  
The Netherlands или может быть запрошен на нашем выделенном веб-сайте 
DoC: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
Это устройство представляет собой 2,4 ГГц широкополосную передающую 
систему, предназначенную для использования во всех странах – членах ЕС и ЕАСТ.

УКРАїНСЬКА  

Зауваження стосовно користування системою
Bluetooth

 y Ви можете одночасно підключити до системи до 3 Bluetooth-пристроїв. 
 y Мультисполучення доступне лише для пристроїв на базі Android або 

iOS. (Мультисполучення може не підтримуватися залежно від технічних 
характеристик підключених пристроїв). 

 y Знімні/від’єднувані Bluetooth-пристрої (наприклад, адаптери) не 
підтримують мультисполучення. 

 y Навіть коли до системи підключено до 3 Bluetooth-пристроїв, ви можете 
слухати музику і управляти відтворенням лише на одному з підключених 
пристроїв.

Dual Play
 y Якщо Bluetooth-пристрій підключається через адаптер, функція Dual Play 

недоступна.
 y У режимі входу від переносного пристрою функція Dual Play недоступна. 
 y Під час прослуховування в режимі Dual Play мультисполучення недоступне.
 y Під час прослуховування в режимі Dual Play перемикання функції 

недоступне. 
 y Коли встановлене з'єднання в режимі Dual Play, систему не буде видно при 

пошуку на інших Bluetooth-пристроях. 
 y Щоб розірвати з'єднання Dual Play, повторно натисніть і утримуйте кнопки  

(  АС : ,  /  АС: , ) .
 y При прослуховуванні музики в режимі Подвійного відтворення ви можете 

регулювати гучність акустичних систем  і  одночасно.
 y При встановленні з’єднання в режимі Подвійного відтворення від’єднуються 

Bluetooth-пристрої, підключені до акустичної системи  і до акустичної 
системи , окрім останнього підключеного пристрою.

 y Режим Подвійного відтворення доступний лише для цих пристроїв і 
недоступний з іншими пристроями Music Flow.

 y Щоб змінити Bluetooth-пристрій у режимі Подвійного відтворення, 

натисніть і утримуйте впродовж 2 секунд кнопку  для відключення 
поточного Bluetooth-пристрою, після чого підключіть потрібний Bluetooth-
пристрій.

 y В режимі Подвійного відтворення ви можете підключити Bluetooth-пристрій 

лише до акустичної системи .
 y Режим Подвійного відтворення підтримується лише на пристроях на базі 

Android і iOS.

LG Sound Sync
 y При порушенні підключення перевірте стан системи і телевізора: живлення, 

режим тощо.
 y Після вимкнення і повторного ввімкнення телевізора необхідно заново 

установити з'єднання LG Sound Sync.
 y Система розпізнає надходження таких вхідних сигналів як Bluetooth і ТВ LG, 

після чого автоматично активує відповідну функцію.

Зауваження щодо функції автоматичного 
вимкнення живлення
Система вимикається автоматично, якщо в режимі BT/TV Sound Sync музика 
не відтворюється впродовж 20 хвилин, або якщо в режимі відтворення з 
переносного пристрою впродовж 6 годин не була натиснута жодна кнопка.

Як відключити з'єднання з бездротовою 
мережею або з бездротовим пристроєм.
Вимкнути систему.

Технічні характеристики
Джерело живлення: 

 - 5 В 0 2,0 A (Адаптер змінного струму)
 - Вбудована перезаряджувана 

акумуляторна батарея
Споживана потужність: 10 Вт 
Адаптер змінного струму: 
 - Модель: WB-10A05FG  - Виробник: Yang Ming Industrial
 - Вхідні характеристики: 100-240 В 

змінного струму, 50/60 Гц
 - Вихідні характеристики: 5 В 0 2,0 A

Розміри (Ш x В x Г): Прибл. 184 мм x 55 мм x 63 мм
Вага нетто: Прибл. 0,7 кг
Робоча температура: від 5 °C до 35 °C
Робочий діапазон відносної вологості: від 5 % до 60 %
Зовнішні з'єднувачі: 
 - ø 3,5 мм міні-джек  - Порт micro-USB для заряджання акумуляторної батареї

З'єднання: Bluetooth
Підсилювач: 
 - 10 Вт + 10 Вт (4Ω при 1 кГц)  - К.Н.В.: 10%

Акустична система: 
 - Тип: Вбудований  - Імпеданс: 4 Ω
 - Номінальна вхідна потужність: 10 Вт  - Номінальна вхідна потужність: 20 Вт

Акумуляторна батарея: 
 - Ємність : 2600 мА·год
 - Час роботи, прибл. 8 годин (за наступних умов: гучність 30%, сигнал 1 

кГц, 400 мВ на вході для переносних пристроїв та повністю заряджений 
акумулятор) Може відрізнятися в залежності від стану батареї і умов 
експлуатації.

 y Дизайн і технічні характеристики можуть бути змінені без попереднього 
повідомлення.

Пошук і усунення несправностей
Живлення не вмикається

 y Розрядився акумулятор. Перезарядіть акумулятор.
 y Підключіть пристрій до електромережі за допомогою адаптера змінного струму.

Звук відсутній або викривлений
 y На вашій системі або на смартфоні установлено мінімальний рівень гучності. 

Перевірте та відрегулюйте гучність на системі або на Bluetooth-пристрої.
 y Якщо на зовнішньому пристрої встановлено велику гучність, може 

погіршуватися якість звуку. Зменште гучність на пристрої.
 y При використанні системи з цілями, відмінними від прослуховування музики, 

може погіршитися якість звуку, або система може працювати неправильно.
Перебої у Bluetooth-з'єднання.

 y Вимкніть, а потім знову ввімкніть функцію Bluetooth на вашому Bluetooth-
пристрої, після чого повторно встановіть з'єднання.

 y Переконайтеся, що Bluetooth-пристрій увімкнено.
 y Усуньте перешкоду між Bluetooth-пристроєм та системою.
 y Залежно від типу Bluetooth-пристрою або оточуючого середовища, 

встановлення зв'язку з системою може бути неможливим.
 y Під час користування Bluetooth неможливо активувати застосунок Music Flow 

Bluetooth. Перед використанням Bluetooth-застосунку відключіть зв'язок з 
Bluetooth-пристроєм.

 y Якщо ваш Bluetooth-пристрій вже підключено до іншої системи, спочатку 
розірвіть Bluetooth-з'єднання. Після цього ви зможете управляти системою за 
допомогою застосунку Music Flow Bluetooth.

 y Залежно від Bluetooth-пристрою, застосунок Music Flow Bluetooth може 
працювати з обмеженнями, або не працювати зовсім.

 y Якщо вибрано інший застосунок або змінено настройки підключеного 
пристрою через застосунок Music Flow Bluetooth, встановлене з'єднання може 
бути розірване. У такому випадку необхідно перевірити стан підключення.

Система працює неправильно.
 y При повному розряді батареї збережена інформація про Bluetooth-з'єднання 

могла бути видалена.
 y При вимкненні системи попередні установки могли не зберегтися.
 y При перебоях у роботі системи світлодіодний індикатор  поперемінно 

світить червоним і білим. Експлуатуйте систему у придатному місці, де 
температура або вологість не є надто низькою чи високою. Якщо проблему не 
вирішено, зверніться до центру технічної підтримки LG Electronics.

 y У випадку перевантаження всі СД-індикатори постійно світять білим. Вимкніть і 
ще раз увімкніть живлення.

Заходи безпеки
ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 

 y У системі містяться магніти, які можуть спричинити призвести до порушення 
роботи деяких пристроїв (магнітні карти, кардіостимулятори тощо).

 y Забороняється розташовувати на приладі джерела відкритого полум’я, такі як 
запалені свічки та т.п. 

 y Вбудована літієва батарейка не підлягає заміні користувачем через небезпеку 
вибуху внаслідок неправильного встановлення. Заміна батарейки повинна 
проводитися спеціалістом на батарейку того самого типу.

 y Використовуйте тільки адаптер, що постачається в комплекті з даним 
пристроєм. Не слід використовувати електромережне обладнання від 
іншого пристрою або виробника. Використання іншого мережного шнура чи 
електромережного обладнання може призвести до пошкодження пристрою 
та скасування гарантії. При використанні адаптера, відмінного від наданого в 
комплекті, заряджання може не здійснюватися або тривати довше.

 y Для уникнення пожежі або ураження електричним струмом, не відкривайте 
корпус системи. Звертайтеся лише до кваліфікованих спеціалістів.

 y Не залишайте систему біля обігрівальних приладів, під прямим сонячним 
промінням та в місцях, де вона може піддаватися дії вологи або механічних 
ударів.

 y Для чищення виробу використовуйте м'яку суху тканину. Якщо поверхні 
сильно забруднені, очистіть їх м’якою тканиною, злегка зволоженою в слабкому 
миючому розчині. Не застосовуйте сильні розчинники, такі як спирт, бензин або 
ацетон, оскільки вони можуть пошкодити поверхню приладу.

 y Забороняється використовувати біля виробу леткі рідини, такі як отрута для 
комах. Сильний тиск при протиранні може зіпсувати поверхню. Не залишайте 
надовго гумові або пластикові предмети в контакті з приладом.

 y Не розташовуйте систему над подушкою безпеки у транспортному засобі. 
При розгортанні подушки система може нанести травми. Для використання в 
автомобілі система повинна бути закріплена.

 y Не користуйтеся функцією гучного зв’язку під час керування автомобілем.
 y Не розташовуйте систему у небезпечних місцях, таких як високі полиці. Вона 

може впасти через вібрацію, спричинену звуковими коливаннями.
 y Не користуйтеся поруч із даним виробом високовольтними приладами 

(наприклад, електричними мухобійками). Це може призвести до неправильної 
роботи виробу через електричний удар.

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ при використанні цього виробу в умовах низької 
вологості

 y У середовищі з низькою вологістю можливе виникнення статичної 
електрики.

 y Перед використанням рекомендується торкнутися цього виробу будь-яким 
металевим предметом, що проводить електричний струм.

Декларація відповідності

Цим LG Electronics European Shared Service Center B.V. заявляє про те, що дана 
Портативна Bluetooth Акустична Система відповідає обов’язковим вимогам та 
іншим відповідним положенням Директиви 1999/5/EC. Повний текст Декларації 
відповідності можна отримати, направивши запит на поштову адресу: 
LG Electronics European Shared Service Center B.V.  
European Standard Team Krijgsman 1 1186 DM Amstelveen  
The Netherlands або знайти для ознайомлення на нашому спеціальному веб-
сайті з інформацією про відповідність виробів: 
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
Цей пристрій є системою широкосмугової радіопередачі в діапазоні 2,4 ГГц, 
призначеною для використання у всіх країнах ЄС та ЄАВТ.

ҚAЗAҚ ТІЛІ  

Бұл құрылғыны пайдалану бойынша ескертпе
Bluetooth
 y Бұл құрылғыны ең көбі 3 Bluetooth құрылғысына бір уақытта бірдей 

әдіспен жалғауға болады. 
 y Бірнеше құрылғыны жұптастыру қосылымына тек Android немесе 

iOS құрылғылары қолдау көрсетеді. (Қосылған құрылғының 
сипаттамаларына байланысты бірнеше құрылғыны жұптастыру 
қосылымына қолдау көрсетілмеуі мүмкін.) 

 y Алынбалы/бөлшектенбелі Bluetooth құрылғысы (мысалы, қорғаныс 
бітеуіш және т.б.) бірнеше құрылғыны жұптастыру мүмкіндігіне 
қолдау көрсетпейді. 

 y Тіпті бұл бұйым ең көбі 3 Bluetooth құрылғысына қосылған болса, 
тек бір қосылған құрылғыдан музыканы ойнатуға және басқаруға 
болады.

Екі динамиктен ойнату
 y Егер сіз қорғаныс бітеуіш арқылы Bluetooth құрылғысын 

пайдалансаңыз, екі динамиктен ойнату мүмкін болмайды.
 y Портативті кіріс режимінде екі динамиктен ойнату мүмкін болмайды. 
 y Екі динамиктен ойнатуды тамашалаған кезде, бірнеше құрылғыны 

жұптастыру мүмкіндігіне қолдау көрсетілмейді.
 y Екі динамиктен ойнатуды тамашалаған кезде, функцияны өзгерту 

мүмкін болмайды. 
 y Екі динамиктен ойнату қосылымы орындалып тұрғанда, басқа 

Bluetooth құрылғыларындағы бұйымдарды іздеу мүмкін болмайды. 
 y Екі динамиктен ойнату қосылымын ажыратқанда, түймелерді  

(  динамик: ,  /  динамик: , ) қайтадан басып тұрыңыз. 
Екі динамиктен ойнату мүмкіндігін қолданған кезде,  және  
динамиктерінің дыбысын бір уақытта реттеуге болады.

 y Екі динамиктен ойнату мүмкіндігін қосқан кезде,  динамигіне 
жалғанған Bluetooth құрылғылары ажыратылады және соңғы жалғанған 
құрылғыдан басқа  динамигіне жалғанғандар ажыратылады.

 y Екі динамиктен ойнату мүмкіндігі тек осы құрылғылармен шектеледі 
және басқа Music Flow серияларында қолжетімсіз.

 y Екі динамиктен ойнату режимінде Bluetooth құрылғысын ауыстыру 
үшін, ағымдағы Bluetooth құрылғысын ажыратып, қалаған Bluetooth 
құрылғысын жалғау үшін  түймесін 2 секунд басып тұрыңыз.

 y Екі динамиктен ойнату режимінде Bluetooth құрылғысы бар  
динамигін ғана жалғауға болады.

 y Екі динамиктен ойнату мүмкіндігіне тек Android немесе iOS 
құрылғыларында қолдау көрсетіледі.

LG Sound Sync
 y Қосылымдар сәтсіз болғанда, осы бұйым мен теледидарыңыздың 

келесі жағдайларын тексеріңіз: қуат, функция және т.б.
 y Егер теледидарды өшіріп қоссаңыз, LG Sound Sync қосылымын 

қайтадан орнату қажет болады.
 y Бұл бұйым Bluetooth және LG TV сияқты кіріс сигналдарын таниды, 

одан кейін ыңғайлы функцияны автоматты түрде өзгертеді.

Авто өшіру жөнінде ескертпе
Бұйым BT/TV Sound Sync режимінде 20 минут ішінде музыканың 
ойнатылуынсыз немесе портативті кіріс режимінде 6 сағат ішінде түйменің 
жұмысынсыз болғанда, бұл құрылғы автоматты түрде өшіріледі.

Сымсыз желі байланысын немесе сымсыз 
құрылғыны ажырату әдісі.
Құрылғыны өшіріңіз.

Сипаттары
Қуат қамтуы: 
 - 5 В 0 2,0 А (АТ адаптері)  - Кірістірілген аккумулятор

Электр қуатының шығыны: 10 Вт 
АТ адаптері: 
 - Үлгісі: WB-10A05FG  - Өндіруші: Yang Ming Industrial
 - Кіріс: АТ 100 - 240 В, 50/60 Гц  - Шығыс: 5 В 0 2,0 А

Өлшемдері (Е x Б x Қ): Шамамен 184 мм x 55 мм x 63 мм
Таза салмағы: Шамамен 0,7 кг
Жұмыс температурасы: 5 °C - 35 °C
Жұмыс ылғалдығы: 5 % - 60 %
Сыртқы ұяшық: 
 - ø 3,5 мм шағын ұясы  - Батареяны зарядтауға арналған шағын USB порты

Байланыс: Bluetooth
Күшейткіш: 
 - 10 Вт + 10 Вт(1 кГц деңгейінде 4 Ω)  - СБК: 10%

Динамик: 
 - Түрі: Кірістірілген  - Кедергі дәрежесі: 4 Ω
 - Номиналды кіріс қуаты: 10 Вт  - Максималды кіріс қуаты: 20 Вт

Батарея: 
 - Батарея сыйымдылығы: 2600 мА-сағ
 - Жұмыс уақыты шамамен 8 сағат. (30% көлемге, 1 кГц сигналға, 

400 мВ портативті кіріске және толығымен зарядталған күйге 
негізделген) Ол батарея күйіне және жұмыс шарттарына 
байланысты өзгешеленуі мүмкін.

 y Сұлбалары мен техникалық сипаттары ескертусiз өзгертiлуге жатады.

Ақаулықтарды жою
Қосылмаған
 y Батареяның заряды таусылған.  Батареяны қайта зарядтаңыз.
 y Бұйымды АТ адаптері арқылы қуат көзіне қосыңыз.

Дыбыс жоқ немесе бұрмаланады
 y Бұйымның немесе смарт құрылғыңыздың дыбыс деңгейі минималды 

болып орнатылған. Бұйымның немесе Bluetooth құрылғысының дыбыс 
деңгейін тексеріп, реттеңіз.

 y Сыртқы құрылғыдан өлеңді қатты дауыспен тыңдағанда дауыстың 
сапасы бүлінуі мүмкін. Құрылғылардың дыбыс деңгейін азайтыңыз.

 y Бұйымды музыка тыңдаудан басқа мақсатта пайдалансаңыз, дыбыс 
сапасы төмендеуі немесе бұйым дұрыс жұмыс істемеуі мүмкін.

Bluetooth жұптастыруы дұрыс жұмыс істемейді.
 y Bluetooth құрылғыңыздағы Bluetooth байланысын өшіріп, қайта 

қосыңыз, одан кейін қайта жұптастырып көріңіз.
 y Bluetooth құрылғысының қосулы болғандығына көз жеткізіңіз.
 y Bluetooth құрылғысы мен бұйым арасындағы кедергілерді алып тастаңыз.
 y Bluetooth құрылғысының түріне немесе қоршаған ортаға байланысты, 

құрылғыңыз бұйыммен жұптаспауы мүмкін.
 y Bluetooth пайдаланылған кезде, Music Flow Bluetooth қолданбасын 

белсендіре алмауыңыз мүмкін. Music Flow Bluetooth қолданбасын 
қажетті түрде пайдаланар алдында қосылған Bluetooth құрылғысын 
ажыратыңыз.

 y Bluetooth құрылғысын басқа бұйымға әлдеқашан қосылған кезде 
алдымен Bluetooth қосылымын ажыратыңыз. Содан кейін бұйымыңызды 
Music Flow Bluetooth қолданбасы арқылы басқара аласыз.

 y Bluetooth құрылғысына байланысты, Music Flow Bluetooth 
қолданбасының жұмысы шектеулі болуы немесе жұмыс істемеуі мүмкін.

 y Сіз жасаған қосылым, егер сіз басқа қолданбаны таңдап не қосылған 
құрылғының параметрлерін Music Flow Bluetooth қолданбасы арқылы 
ауыстырсаңыз, ажырап кетуі мүмкін. Бұндай жағдайда қосылым күйін 
тексеріңіз.

Бұйым дұрыс жұмыс істемейді.
 y Егер батарея заряды толығымен таусылса, сақталған Bluetooth туралы 

ақпаратты жоюға болады.
 y Бұйымның қуаты өшірілген кезде алдыңғы параметр сақталмауы мүмкін.
 y Ақаулық орын алған жағдайда  жарық диод индикаторы қызыл 

және ақ болып кезектеп жанады. Бұйымды ылғалдығы тым жоғары 
немесе тым төмен болмайтын тиісті орында пайдаланыңыз. Егер бұл 
мәселе шешілмесе, LG Electronics тұтынушыларға қызмет көрсету 
орталығына хабарласыңыз.

 y Шамадан тыс жүктеме түскен жағдайда, барлық жарық диодты 
индикаторлар ақ түспен жанып тұрады. Құрылғыны өшіріп қайта 
қосыңыз.

Қауіпсіздік туралы ақпарат
ЕСКЕРТУ: 
 y Бұл құрылғыда кейбір заттарға зиян келтіретін магниттер бар (мысалы: 

магниттік карта, кардиостимулятор және т.б.). 
 y Құрылғыға шам сияқты ашық жалын көздерін қоймау керек. 
 y Батарея дұрыс ауыстырылмаған жағдайда жарылыс орын алуы мүмкін 

болатындықтан, бұйымдағы литий аккумуляторын пайдаланушы 
ауыстырмауы тиіс. Оны маман дәл сондай аккумулятор түріне ауыстыруы 
қажет.

 y Тек осы құрылғымен ғана берілген айнымалы АТ адаптері 
пайдаланыңыз.  Басқа құрылғыны немесе басқа өндірушінің адаптерін 
қуат көзі ретінде пайдаланбаңыз. Қандай да бір басқа қуат сымын 
немесе қорегін пайдалану құрылғының зақымдалуына себеп болып, 
кепілдік күшін жоюы мүмкін. Егер берілген адаптерді пайдаланбасаңыз, 
зарядтау мүмкін болмайды немесе зарядтау уақыты өзгеше болады.

 y Өрт немесе ток соғуды болдырмау үшін бұйымды ашпаңыз. Білікті 
қызметкерлерге ғана хабарласыңыз.

 y Бұйымды қыздырғыш аспаптардың жанында немесе тікелей күн 
сәулесі, ылғал немесе механикалық соққы тиетін жерде қалдырмаңыз.

 y Құралды тазарту үшiн жұмсақ кепкен кездеменi қолданыңыз. Егер 
беткейлері қатты лас болса, жұмсақ жуғыш затының ерітіндісімен 
аздап суланған жұмсақ шүберекті қолданыңыз. Спирт, бензин немесе 
сұйылтқыш сияқты күшті ерітінділерді қолданбаңыз, олар құрылғының 
бетін зақымдауы мүмкін.

 y Құрылғы маңайында инсектицид шашқышы сияқты буланғыш 
сұйықтықтарды пайдаланбаңыз. Қатты күш салып сүрту сыртқы 
қабатын зақымдауы мүмкін. Резеңке немесе пластмасса өнімдердің 
құрылғыға ұзақ жанасып тұруына жол бермеңіз.

 y Құрылғыны көліктің қорғаныс жастықшасының үстіне қоймаңыз. 
Қорғаныс жастықшасы жарылған кезде жарақаттану пайда болуы 
мүмкін. Көлік ішінде пайдаланбас бұрын құрылғыны бекітіңіз.

 y Көлікті жүргізу барысында сымсыз байланыс функциясын пайдаланбаңыз.
 y Құрылғыны жоғары тұрған сөрелер сияқты тұрақсыз жерлерде 

қалдырмаңыз. Ол дыбыстың діріліне байланысты құлауы мүмкін.
 y Бұл өнімнің айналасында жоғары вольтты өнімдерді пайдаланбаңыз. 

(мысалы, электрік шыбын өлтіргіші) Бұл өнім электрік тогының соғуына 
байланысты дұрыс жұмыс істемеуі мүмкін.

Құрылғыны ылғалдылығы төмен ортада пайдаланғанда САҚ 
БОЛЫҢЫЗ
 y Ылғалдылығы төмен ортада статикалық электрге себеп болуы 

мүмкін.
 y Бұл құрылғыны электр өткізетін кез келген металл затты түрткеннен 

кейін пайдалану ұсынылады.
Сәйкестілік туралы мәлімдеме

 

Осымен, LG Electronics European Shared Service Center B.V. 
компаниясы осы Портативті Bluetooth динамигі 1999/5/EC 
директивасының маңызды талаптарына және басқа да тиісті 
ережелеріне сәйкес келетіндігін жариялайды. Толық сәйкестілік 
туралы мәлімдемеге төмендегі пошта мекенжайы бойынша сұрау 
берілуі мүмкін: 
LG Electronics European Shared Service Center B.V.  
European Standard Team Krijgsman 1 1186 DM Amstelveen  
Нидерланд немесе біздің арнайы СтМ веб-сайтымыздан сұрау берілуі 
мүмкін: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
Бұл құрылғы барлық ЕО елдерінде және ЕЕСҚ елдерінде 
пайдаланылуға арналған 2,4 ГГц кең жиілікті тасымалдау жүйесі 
болып табылады.

Найменування та адреса імпортера 
ПІІ «ЛГ ЕЛЕКТРОНІКС Україна» вул. Басейна, 6, м. Київ, 01004,
Тел. : 044 201-43-50

Україна

Символ «не для 
пищевой продукции» 
применяется в 
соответствие 
с техническим 
регламентом 
Таможенного союза 
«О безопасности 
упаковки» 005/2011 
и  указывает на 
то, что упаковка 
данного продукта 
не предназначена 
для повторного 
использования и 
подлежит утилизации.  
Упаковку данного 
продукта запрещается 
использовать для 
хранения пищевой 
продукции.

Символ Кедендік 
одақтың 005/2011 
техникалық 
регламентіне 
сәйкес 
қолданылады 
және осы өнімнің 
қаптамасын екінші 
рет пайдалануға 
арналмағанын 
және жоюға 
жататынын 
көрсетеді. Осы 
өнімнің қаптамасын 
азық-түлік 
өнімдерін сақтау 
үшін пайдалануға 
тыйым салынады. 

Символ «петля 
Мебиуса» указывает 
на возможность 
утилизации упаковки. 
Символ может 
быть дополнен 
обозначением 
материала упаковки 
в виде цифрового 
и/или буквенного 
обозначения.

Символ қаптаманы 
жою мүмкіндігін 
көрсетеді. 
Символ сандық 
код және/немесе 
әріп белгілері 
түріндегі қаптама 
материалының 
белгісімен 
толықтырылуы 
мүмкін.

Импортер ООО “ЛГ Электроникс Рус”

Адрес импортера: 143160 Российская Федерация, Московская 
область, Рузский район, сельское поселение 
Дороховское, 86 км. Минского шоссе, д.9 

Адрес производителя: ПТ. ЛГ Электроникс Индонезия 
17520, Индонезия, Джава Барат, Бекаси, 
Сикаранг Барат, строение Г, ММ2100, 
Кавасан Индастри

Российская Федерация

Сделано в Индонезии

Индонезияда жасалған

Қазақстан Республикасы

Импорттаушы АҚ “ЭЛ Джи Электроникс Алматы Қазақстан”, 
050061, Алматы қ., к. Көкорай, 2А

Өндірушінің мекенжайы: PT. LG Electronics Indonesia. 
17520, Индонезия, Джава Барат, 
Бекаси, Сикаранг Барат, құрылыс 
Г, ММ2100, Кавасан Индастри.

Қазақстан Республикасы территориясында 
тұтынушылардан келіп түскен талаптар мен ұсыныстарды 
қарайтын және тауарды жөндеу мен техникалық қызмет 
көрсететін ұжым:
АҚ «Эл Джи Электроникс Алматы Казахстан», 050061, 
Қазақстан Республикасы, Алматы қ., Көкорай, 2А. Басқа 
сервис орталықтары жайында мағлұматты “Тұтынушыға 
қызмет көрсету орталығына” телефон шалу арқылы білуге 
болады.
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